11．有7双白手套，8双黑手套，9双红手套放在一只袋子里。一位小朋友在黑暗中从袋中摸取手套，每次摸一只，但无法看清颜色，为了确保能摸到至少6双手套，他最少要摸出手套（ ）只。 (手套不分左、右手，任意二只可成一双)
2011年小升初语文模拟试题及答案
1．李师傅做一批零件，如果他平均每天做24个，将比计划推迟一天完成，如果他平均每天做40个，将比计划提前一天完成，为了按计划完成，他平均每天要做多少个零件？ 
百科词条：小升初 数学模拟题·2011年西川中学小升初数学模拟试题二答案·2011年西川中学小升初数学模拟试题二·2011年西川中学小升初数学模拟试题一答案·2011年西川中学小升初数学模拟试题一·2012重点中学小升初数学模拟题一及答案·2012重点中学小升初数学模拟题二及答案·2012重点中学小升初数学模拟题三及答案·2012重点中学小升初数学模拟题四及答案·2012重点中学小升初数学模拟题五及答案·2012重点中学小升初数学模拟题六及答案分享到: qq空间 **微博 百度搜藏 人人网 
2. 家聪，小明，佳莉三人出同样多的钱买了同一种铅笔若*枝，洛阳铁路信息工程学校新校区建设小升初数学模拟题试卷，家聪和小明都比佳莉多拿6枝，他们每人给佳莉28元，那么铅笔每枝的价钱是多少元。
3. 10名同学的英文考试成绩按分数排列名次，前4名平均得92分，后6名的平均分数比10人平均分数少8分宣城教育信息网，这10名同学的平均分数是多少分。
10．观察1+3=4 4+5=9 9+7=16 16+9=25 25+11=36 这五道算式，找出规律，**填写 ＋（ ）＝ 
推荐阅读：
二、解答题。
3． 把分数 化成小数后，小数点后面第1993位上的数字是（ ）。
2． 三个质数的和是52，它们的积最大是（ ）．
4． 有甲、乙两堆煤，如果从甲堆运12吨给乙堆，那么两堆煤就一样重。如果从乙堆运12吨给甲堆，那么甲堆煤就是乙堆煤的2倍。这两堆煤共重（ ）吨。
[标签：小升初 数学模拟题]
1 .有一堆苹果，三个三个的数、四个四个的数、五个五个的数都余2个，这堆苹果最少有（ ）个。
： 2011年团校团课第七期：共青团的光荣历史 梅林实验学校团校团课第七期——第二课：共青团的性质 梅林实验学校团校团课第七期——第三课：团员的权利义务 梅林实验学校团校团课第七期——第四课：..评论 (0) | 阅读 (13) | 作者 梅林学校团委 | 发表于 16:58:55 学年度第二学期教导处工作总结梅林学校 学年度第二学期教导处工作总结 本学期教导处在学校**的指导下，在全体师生的共同努力下，面对任务重、要求高、压力大的困难，坚持以转变观念、注重实效为指导思想，认真贯彻以质量为生命线，在规范中求发展的发展..评论 (0) | 阅读 (17) | 作者 教导处初中室 | 发表于 14:06:51 九年级语文上册1《沁园春 雪》的教学设计教学目标： 1、了解词的有关知识，了解作者毛 泽 东，以及本词的创作背景。 2、在熟读和背诵过程中，细致地感知词中的形象，深入地感受词中的意境。（重点） 3、品味“数风流人物，还看今朝”的深刻含义，体会诗人的思..评论 (0) | 阅读 (2) | 作者 潘冬升 | 发表于 15:19:01 学年度第二学期七来源：本站原创 15:04:05
7． 一个整数各个数位上的数字之和是17，而且各个数位上的数字都不相同，符合条件的最小数是（ ），最大数是（ ）。
2011年小升初考试数学试卷及答案
8．今年祖父的年龄是小明的6倍，几年后，祖父的年龄将是小明的5倍，又过几年以后，祖父的年龄是小明年龄的4倍。问祖父今年( ）岁。 
9． 一个长方体表面积为50平方厘米，上、下两个面为正方形，如果正好可以截成两个相等体积的正方体，则表面积增加（ ）平方厘米。
5． 两个书架共有282本书，甲书架本数的 与乙书架本数的 相等，甲书架有书（ ）本。
2011小升初数学试题及解答
6． 有一个电子钟，每走9分钟亮一次灯，每到整点时响一次铃，中午12时整，电子钟响铃又亮灯，问下一次既响铃又亮灯是( )时。
